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В соответствии с действующим законодательством РФ семьи, имеющие детей-инвалидов, имеют право на следующие меры социальной поддержки:

По линии Пенсионного Фонда
· Ежемесячная денежная выплата по линии Пенсионного фонда

· При отсутствии заявления на отказ - набор социальных услуг, включающий  бесплатное обеспечение лекарствами по рецептам врачей, санаторно-курортную путевку при наличии медицинских показаний, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

По линии органов социальной защиты населения   
· Компенсация в размере 50 % расходов на оплату жилого помещения (в домах государственного и муниципального жилищного фонда) и коммунальных услуг (независимо от вида жилищного фонда),  с учетом членов семьи в виде ежемесячной денежной выплаты. 
· При наличии печного отопления ежегодная денежная выплата в размере 50% стоимости твердого топлива с учетом норм (нормативов), установленных для продажи населению. 

· Ежемесячная социальная выплата семьям, имеющим детей-инвалидов, и проживающим в жилых помещениях частного жилищного фонда в размере 333 руб.  
· Ежемесячное пособие на ребенка-инвалида неработающему (работающему на условиях неполного рабочего времени или на дому) родителю (усыновителю, опекуну, попечителю), не состоящему в браке, на каждого совместно проживающего с ним ребенка-инвалида до достижения возраста 18 лет в размере 1274,20 руб. 
· Льготный проезд в автомобильном транспорте городского и пригородного сообщения. (Льгота предоставляется на ребенка-инвалида, и лицу, его сопровождающее).
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